



**ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΗ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ**

ΕΘΕΛΟΥΣΙΑ ΑΝΑΚΛΗΣΗ & ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

παιχνιδιού με υπέρβαση επιτρεπτού ορίου μολύβδου στη βαφή και παιχνιδιών που περιλαμβάνουν μαγνητάκια λόγω **ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ**

Η εταιρεία MATTEL AEBE, σε πλήρη εναρμόνιση με την παγκόσμια ανάκληση της Mattel Inc. (Η.Π.Α), ανακοινώνει την εθελούσια ανάκληση και αντικατάσταση **μόνον** του μεταλλικού αυτοκινήτου "Λοχίας" (Sarge) που περιλαμβάνεται στους κωδικούς Cars H6405 και Cars H6418. Το ανακαλούμενο προϊόν είναι **μεταλλικό αυτοκινητάκι κλίμακας 1:55 & χρώματος κακί-πράσινο και διατέθηκε στην ελληνική αγορά από το Μάιο του 2007 έως σήμερα.**

Ο κωδικός αναγράφεται στη συσκευασία του προϊόντος. Στο υπό ανάκληση προϊόν παρατηρήθηκε υπέρβαση επιτρεπτού ορίου μολύβδου στο χρώμα της επιφάνειας του προϊόντος, η οποία μπορεί ενδεχομένως να έχει επιβλαβείς συνέπειες στην υγεία του χρήστη.

Σημειώνεται ότι δεν έχει αναφερθεί κανένα επιβλαβές περιστατικό στην Ελλάδα ή παγκοσμίως έως σήμερα.

Η ανάκληση του μεταλλικού αυτοκινήτου "Λοχίας" (Sarge) είναι το αποτέλεσμα διεγερμένης έρευνας στο εργαστήριο παραγωγής κατά την οποία διαπιστώθηκε ότι ο εξωτερικός συνεργάτης HLD (Hong Li Da Plastic Cement Products), της προμηθεύτριας εταιρείας Early Light (Early Light Industrial Co., Ltd), δεν τήρησε απόλυτα τις προδιαγραφές ασφαλείας που θέτει η Mattel σε δευτερογενείς ελέγχους για τα προϊόντα της παγκοσμίως. Όσον αφορά στις διαδικασίες που ακολουθούνται στην κατασκευή και παραγωγή προϊόντων, η Mattel αποφάσισε να θωρακίσει ακόμα περισσότερο την υφιστάμενη διαδικασία προσθέτοντας επιπλέον επίπεδα ελέγχων των προμηθευτών της.



Μόνον ο συγκεκριμένος κωδικός

Επίσης, η εταιρεία Mattel AEBE, ανακοινώνει την εθελούσια ανάκληση και αντικατάσταση **μόνον** των συγκεκριμένων κωδικών της σειράς Polly Pocket (B2631, B2632, B3201, B3202, B3206, B7080, B9929, G8602, G8605, G8606, G8615, G8614, G8616, J1659, J1660, J1681, J1682, J1687), Doggie Day Care (G4457, G5289, G9703), Batman (J1943) και του Αξεσουάρ Σκουπάκι Σκύλου του κωδικού Barbie με Σκυλάκι & Αξεσουάρ (J9472), οι οποίοι διατέθηκαν στην ελληνική αγορά πριν από τον Ιανουάριο 2007. Οι κωδικοί των παραπάνω προϊόντων αναγράφονται στη συσκευασία του καθενός. Τα παιχνίδια αυτά που εθελούσια ανακαλούνται και αντικαθίστανται περιλαμβάνουν μαγνητάκια. Υπάρχει το ενδεχόμενο τα εμπλεκόμενα μαγνητάκια να αποσπασθούν από τα συγκεκριμένα παιχνίδια με τις συνηθισμένες συνέπειες λόγω μικρού μεγέθους.

Η ανάκληση αυτή είναι το αποτέλεσμα της αναβάθμισης των προδιαγραφών που με δική της πρωτοβουλία έθεσε η εταιρεία Mattel Inc. (Η.Π.Α) στην παραγωγή παιχνιδιών που περιλαμβάνουν μαγνήτες. Οι νέες προδιαγραφές εφαρμόζονται ήδη στην παραγωγή παιχνιδιών με μαγνήτες από τον Ιανουάριο του 2007.

Η ανάκληση στην Ελλάδα διενεργείται σε συνεργασία με τη Γενική Γραμματεία Καταναλωτή.

Με αφορμή την εθελούσια ανάκληση διεθνώς ο πρόεδρος της Mattel Inc., Bob Eckert, δήλωσε: "Στη Mattel έχουμε ως πρώτο μέλημά μας την ασφάλεια των προϊόντων μας, την ασφάλεια των παιδιών που παίζουν με τα παιχνίδια μας. Γι' αυτό το λόγο, οι γονείς σε όλο τον κόσμο, όλα αυτά τα χρόνια μας εμπιστεύονται".

Η Mattel εφαρμόζει πολύ αυστηρά κριτήρια ποιότητας και ασφαλείας και θέτει πολύ υψηλές προδιαγραφές, πολλές από τις οποίες συχνά ξεπερνούν και τις γενικές προδιαγραφές που ισχύουν στον κλάδο του παιχνιδιού διεθνώς. Παρότι προσπαθεί για το τελείο, αν κάποιο πρόβλημα παρουσιαστεί δεσμεύεται για την άμεση και υπεύθυνη επίλυση του. Αυτό αποτελεί μέρος της μακροχρόνιας δέσμευσης της Mattel απέναντι στους γονείς και στα παιδιά.

Αποκλειστικά και μόνον για προληπτικούς λόγους, η Mattel AEBE συνιστά στους Έλληνες καταναλωτές να διακόψουν τη χρήση των συγκεκριμένων προϊόντων και να τα απομακρύνουν από τα παιδιά.



Προσοχή: η κούκλα δεν ανακαλείται



Οι καταναλωτές μπορούν να επικοινωνήσουν από σταθερό τηλέφωνο στο **800 801 8040** και από κινητό στο **210 9287407**

Δευτέρα-Παρασκευή ώρες: 09:00-21:00, Σάββατο ώρες: 09:00-18:00

για να διευκρινίσουν αν το παιχνίδι που έχουν στην κατοχή τους εμπήκε στην παραπάνω ανάκληση και για περαιτέρω πληροφορίες αναφορικά με τον τρόπο αντικατάστασής του.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την ανάκληση επισκεφτείτε την ιστοσελίδα www.service.mattel.com ή www.mattel.com